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1) B&lw 010 KOUTAKL ( 2 ) av n npagn sivat cwoth Kat (A) av n
npAagn civat AdBog.
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4) AUvw Ta NPORAAMATA KAL ANAVTW OAOKANPWHEVA:

H Aepovid €kave 17 Aepovia. H popd €koye 4
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To npwi €puyav and TNV KUYPEAN 26 LEAIOCOUAEG

aAAG TO Bpddu yuploav povo 8.

[M6oeg HEMOOOUAEG Ogv yUpPLOAV OTNV KUWEAN;

Noyaplalw:
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5) ANoyaplalw Kal €gnyw onwg 1o NapAdelyua:

14-13=1 ylaTi
25-8=.... ylaTi
19-11=...... ylaTi
30-3=....... ylaTi
20-12=....... ylaTi

1+ 13 =14



6) MapatApnoe Ta viépvo, {wypdgloe TIC TENTOEG Nou Asinouv Kal
oupnAfpwoe ta {euyapakla:
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7) MNooa Ba BydaAelg yia va peivouv 60a AE€L o€ KABE KUKAO;
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8) Ta nawdid 6€Aouv va ayopdoouv €va HOAUBL METpnoe NPOOEKTIKA TA
AenTd nou €xelL 0 KABEVAG Kal andvtnoe oTIG EPWTAOELG. ( Mnv napaAsiyelg
Va YPAYELG KAl TIG NPALELG NOU EKAVEG.)
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® O ZTEMOG EXEL wumrmrmrrrerrsmsssssmsssssssssssssssssssssssssssssssssssssssans Aenta.

®© O MATOOG EXEL wevvrrrniniieieieeeeeeeeeeeeeeeteas e e e e e e e e e e eeeeeeaannnes Aenta.
® O OPEOTNG EXEL coiiiiiiiiii ettt AenTa.
e [1010G HNopEi va ayopACEL TO HOAUBL;....ccvvveeeeeeeiiiieeeeeeeeeiaae.
e 1600 p€0TA BA NAPELO MATOOG;.....ccvveieeeeeeeiiiee e

e [160a Aentd Xpeldletal akOpn o OpPECTNG YIa va ayopAcEL TO HOAUPL;

e [160a neploooTtepa Aentd €xet O MATOOG Ao ToV OPEOTN ;uvvveeveeeveeriiieeeeenennnn.

9)Zwypagloe 0To KEVO NAQICIO NWG OOU apPECEL va NEPVAG TO XPOVO
oovu.
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